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Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 30.01.2014 

№ 28-1/VI „Про обласний  бюджет 

на 2014 рік“  

 

 

Заслухавши інформацію директора Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації Кравченко Н.М. про необхідність внесення змін до 

обласного бюджету на 2014 рік, керуючись статтею 23 Бюджетного кодексу 

України, постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року 

№ 18, пунктами 2, 6, 9 рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VI „Про 

обласний бюджет на 2014 рік“, постійна комісія вирішила: 

 

 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

03.12.2014 № 501 „Про внесення змін до розпорядження обласної державної 

адміністрації від 07.04.2014 № 81“ та розподіл між місцевими бюджетами 

області коштів додаткової дотації з державного бюджету на вирівнювання 

фінансової забезпеченості місцевих бюджетів по загальному фонду 

(головний розпорядник "Департамент фінансів обласної державної 

адміністрації", КТКВ 250313), виділених відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 1162-р (Додаток 1). 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 02.12.2014 № 498 „ Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з 

дитинства, дітям – інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям 

(головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент фінансів обласної 

державної адміністрації, КТКВ 250326) згідно з додатком 2. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 02.12.2014 № 499 „ Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та 

здійснити розподіл та перерозподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на 



теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та 

водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися 

населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості 

теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися 
органами державної влади чи місцевого самоврядування (головний 

розпорядник бюджетних коштів – Департамент фінансів обласної державної 

адміністрації, КТКВ 250383) згідно з додатком 3. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 03.12.2014 № 500 „Про внесення змін до переліку об’єктів“ та внести 

зміни до обласного бюджету в частині коригування назви субвенції, 

передбаченої Канівському міському бюджету з обласного бюджету за 

рахунок екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну 

порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, а саме: 

„Проведення першочергових невідкладних робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації на каналізаційній насосній станції № 2 в м. Канів 

Черкаської області (на погашення кредиторської заборгованості станом на 

01.01.2014)“ замінити на „Проведення першочергових невідкладних робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на каналізаційній насосній станції 

№ 2 в м. Канів. Коригування“. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

02.12.2014 № 497 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету“ та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

зменшити на 160,7 тис. грн. видатки резервного фонду обласного 

бюджету (головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент фінансів 

обласної державної адміністрації, КТКВ 250102 „Резервний фонд“);  

збільшити на 160,7 тис. грн. видатки розвитку спеціального фонду 

обласного бюджету по головному розпоряднику коштів „Департамент 

охорони здоров’я облдержадміністрації“ на проведення робіт із запобігання 

виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру, 

пов’язаної з руйнуванням водонапірної башти в комунальному закладі 

,,Обласний дитячий протитуберкульозний санаторій ,,Руська Поляна” 

Черкаської обласної ради (КТКВ 080204 ,,Санаторії для хворих 

туберкульозом”). 

6. Звернутись до голови обласної державної адміністрації           

Ткаченка Ю.О. та голови обласної ради Коваленко В.М. з пропозицією 

провести спільну нараду з міськими головами, головами районних державних 

адміністрацій та районних рад, за участі фахівців Головного управління 

державної фіскальної служби України у Черкаській області, Державної 

фінансової інспекції у Черкаській області, членів постійної комісії обласної 

ради з питань планування, бюджету і фінансів на якій розглянути питання 

наповнення  місцевих бюджетів області.  
 

 



 

7. З метою більш об’єктивного розгляду питань розподілу субвенцій з 

державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з 

різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та 

постачалися населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної 

вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися 

органами державної влади чи місцевого самоврядування на засіданнях 

постійної комісії обласної ради з питань планування, бюджету і фінансів 

звернутись до голови обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О.  з 

пропозицією включити до складу обласної комісії із погашення 

заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу членів 

постійної комісії  Колісника Максима Вікторовича та Турченяка Олександра 

Васильовича.  

 

 

 

 

 

Голова С.А. Овчаренко 


